

王淑贞有了廉租房补贴

威海市住房保障和房产管理局为其开通“绿色通道”

□记者 王帅 报道

本报5月30日讯 “我终于可以睡个安稳觉了!”30日,当得知成功申请廉租房补贴后,高新区市民王淑贞十分激动。残疾人王淑贞志愿捐献遗体眼角膜的事迹感动很多人,虽然已超出申请期限,威海市住房保障和房产管理局专门为其开通“绿色通道”,王淑贞顺利申请到2013年廉租房补贴。

王淑贞是三级伤残,行动不方便。今年2月份,胃癌晚期的丈夫申

请捐赠器官,受到丈夫的影响,3月份王淑贞也在《山东省遗体(角膜)捐献申请登记表》上签下了名字。这夫妻俩的大爱感动了不少读者。丈夫去世后,仅以低保补贴为收入来源的王淑贞与女儿生活拮据,目前租住在好心人提供的一栋居民楼的七楼。王淑贞腿脚不方便,每天楼上楼下的走非常吃力,于是她有了换房的想法。

4月中旬,王淑贞向威海市住房保障和房产管理局申请廉租房补贴。

按照规定,申请人应持《低保证》或《威海市城市低收入家庭资格证

书》及相关材料,于每年10月1日到12月31日,到户籍所在地居委会申请《威海市区廉租房补贴资格登记证》。证件齐全的王淑贞逾期申请,不能达标。威海市住房保障和房产管理局了解她困难的家境及捐献器官一事,为其专门开通“绿色通道”。

5月30日,王淑贞顺利申请到2013年的廉租房补贴,400元/月,今年,她一共可以领到4800元的租房补贴。王淑贞和女儿都很开心,“真没想到,各级领导对我们这么照顾,我终于可以放心了。”

经济速读

在国家发改委、财政部公告的第二批“节能产品惠民工程”高效节能清水离心泵推广目录中,山东双轮股份有限公司4个系列的水泵产品成功入选,成为全省唯一入选企业。

该企业入选的4个系列水泵产品全部符合国家标准19762-2007清水离心泵能效限定值及节能评价,并全部通过了方圆标志认证集团的节能产品认证。按照国家财政部颁布的《节能产品惠民工程高效节能清水离心泵推广实施细则》规定,用户购买使用该企业列入目录的150S-50、200SS43两个系列产品,每千瓦可获得40元的补贴资金;购买使用该企业列入目录的12SH-9、300SS66两个系列产品,每千瓦可获得45元的补贴资金。

记者 王帅

日前,山东广电网络有限公司下发《关于加快推进“智慧城市”建设工作的通知》,威海分公司成为全省唯一“智慧城市”建设试点单位,也成为威海第一个省级行业试点单位。

根据试点建设计划,威海广电网络分公司将以“智慧社区”建设为切入点,在实现社区电视高清化、互动化的基础上,在省率先实现社区服务信息化、网络化、智能化,提升城市现代化水平和居民幸福指数。

记者 王帅

5月31日到6月26日,威海市质监站将开展上半年预拌商品混凝土企业考核,凡是2013年4月以前取得资质的商砼企业(含增项的企业)均参加本次考核。

此次考核的主要内容有资质条件、安全生产、文明施工、质量管理情况,抽取砂、砼试样。

记者 王帅

6月20日前后,威海市将启动夏粮收购工作。目前,全市已落实收购资金2.04亿元,可收购小麦8.5万吨,为全市夏粮收购工作的顺利开展提供了充足的资金保障。

截至日前,全市共销售各类库存粮食7800余吨,回笼资金1950多万元。同时,威海市粮食局采取市场、行政和法律等手段加大外欠款清收力度,共收回各类往来款950多万元。同时,还通过盘活存量资产等多种形式筹措资金500余万元。

记者 冯琳 通讯员 刘新芳

日前,威海市保险协会召开九家财产险公司总经理座谈会,通报2013年一季度威海财险公司理赔服务综合评价结果。入会的人保财险、太平洋财险、平安财险、中华联合、阳光财险、大地财险、国寿财险、永诚财险、太平财险九家威海中支的总经理表示,决定从提高手续费比例、升级礼品赠送档次、放松承保条件、局部突破自律标准和承保底线等行为,重回服务竞争、信誉竞争的良性发展轨道。

记者 李孟霏

近日省财政厅、省环保厅完成2012年度全省污染物减排和环境改善考核,威海获得环境管理、大气环境质量改善两个一等奖,污染物总量减排、水环境质量改善两个二等奖,共得奖金400万元,奖项、奖金总额均居全省首位。

污染物减排和环境质量考核对象为全省17个设区市,共设污染物总量减排奖、环境管理奖、水环境质量改善奖、大气环境质量改善奖等4个奖项,奖金总额3000万元。每年对各设区市考核结果实行“以奖代补”。其中,每一个奖项设一等奖3名,奖金各120万元;二等奖3名,奖金各80万元;三等奖3名,奖金各50万元。

记者 高洪超 通讯员 李敏

五小学获保障经费

5月30日,“关爱流动留守儿童,共创祖国美好明天”——威海市庆祝“六一”国际儿童节64周年大会在后峰西小学举行。威海市领导与孩子们共庆节日。当日,后峰西小学、初村小学、翠竹小学等5所流动留守儿童集中的学校建立“流动留守儿童活动室”,并分别获得5万元保障经费。

本报记者 王震 王帅 摄影报道



多数旅行社对六一节“不感冒”

□记者 冯琳 报道

本报5月30日讯 六一儿童节在即,但多数旅行社并未打算掘金“六一旅游”。29日,记者随机走访市区7家旅行社,仅有一家旅行社表示推出了儿童节线路,其他旅行社都表示,“六一旅游市场意义不大”。

新威路一家旅行社的王姓负责人介绍,六一期间没有专门的旅游线

路,建议想要旅游的孩子报一日游。“六一儿童市场较小,不值得开专线。”海滨北路一家旅行社的李姓负责人认为,六一期间孩子若出游,通常会跟随父母自驾游或参与学校组织的近郊游,“我们旅行社不会专门开辟六一专线。”青岛北路一家旅行社虽也未专门开辟六一儿童节线路,但工作人员推荐前往青岛方特、西霞口动物园等一日游,比较适合六一儿

童节主题,“但目前来看,报名这些线路的儿童平时并没有明显增多。”

在走访的7家旅行社中,仅有威胜大厦内的一家旅行社专门推出六一旅游线路。该旅行社从经理说,6月1日和2日两天,不少景区给旅行社的政策中,对儿童有优惠,所以我们相应会给儿童一定优惠,“不过优惠不大,所以为儿童准备的线路不多,仅限一日游。”

景区端午“备厚礼” 部分为中高考考生“开小灶”

□记者 冯琳 报道
□通讯员 曲茜茜

本报5月30日讯 随着端午小长假的临近,威海多家景区针对端午推出优惠活动。加上六月赶上高考,中考两件大事,威海几家景区届时也将为参加完考试的考生“开小灶”。

就端午节来看,6月10日—12日端午节期间,仙姑顶门票优惠至30

元/人。活动期间,仙姑顶景区举行祈福系列活动,6月10日早7点—下午4点举行第二届“双福渔具”渔乐汇。6月期间,烟威市民游赤山可享6折优惠,即62元/人。

考虑到中高考后学子们短途出游、放松身心的计划增多,华夏城景区自6月10日至8月31日,针对威海中高考学子推出系列优惠政策:凡持2013年中高考准考证的威海学子游

览华夏城景区享受半价45元/人优惠(含2013年新开放的“走进未来战争馆”);晚间欣赏《神游华夏》大型演艺,享受158元/人优惠。6月10日—7月10日威海三市四区的中高考考生持准考证免费畅游仙姑顶。6月10日—6月30日,本市参加中考的初四考生和高考考生持中考和高考准考证,只需31元(含往返船票)即可免费游览刘公岛景区。

颐佰佳®
成人护理裤

让老人安心 子女省心

失禁护理 买一包送一包!

颐佰佳®成人护理裤是专为成人设计的一款内裤型纸尿裤,穿着方便,贴身舒适,可以随意行走活动而不用担心漏尿和异味。能够帮助受失禁困扰的人群解除烦恼,远离尴尬。产品还适合女性经期夜用,可随意翻身活动,整晚安睡无忧。

现在可免费领取试用装。 (数量有限,先到先得)

领取时间: 2013年5月30日前 领取地点: 威海环翠楼大药房各门店

威海颐和成人护理用品有限公司 服务热线: 0631-3639714 13863020643